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JEGYZŐKÖNYV 
készült Maglód Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

2021. május 19-én megtartott közmeghallgatásáról. 

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal földszinti tárgyalóterme, 2234. Maglód, Fő u. 12. 

Jelen vannak: Tabányi Pál polgármester, 
Kérges László és Jenei Péter alpolgármesterek, 
Falusi-Tóthné Koller Ilona, Horváthné Kertész Erzsébet, Hosszú Tibor, Lévai 
Attila, Pavlovics Lászlóné, Remport Csaba, Stefán-Povázson Szilvia, Szabó 
Sándor és Turcsányi Zsolt képviselők. 

Tanácskozási joggal jelen vannak: 

 Margruber János jegyző
 dr. Takács Béla aljegyző

Megjelentek: 
Fajka Szilvia sajtóreferens; Lakosság részéről: 8 fő. 
Jegyzőkönyvvezető: Kákonyiné Zima Márta önkormányzati referens. 

Tabányi Pál polgármester üdvözli a képviselőket és a megjelenteket. Megállapítja, hogy mind a 
12 testületi tag jelen van, az ülés határozatképes, azt 16.04 órakor megnyitja. 

Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőkre. 

Maglód Város Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül, a jegyzőkönyv hitelesítőkre tett javaslatot – alakszerű határozat mellőzésével – az alábbiak 
szerint elfogadta: 

Jegyzőkönyv hitelesítők: Falusi-Tóthné Koller Ilona és Horváthné Kertész Erzsébet képviselők. 

Tabányi Pál polgármester: Köszönti a közmeghallgatásra érkezetteket. Külön tárgykör nem került 
meghirdetésre napirendként, bármilyen témában lehet fordulni a képviselő-testület felé. Várják a 
hozzászólásokat. 

Veres István Reviczky utcai lakos elmondja, hogy nem volt pontosan megjelölve, hogy milyen 
témában lesz közmeghallgatás, így véleménye szerint esetlegesen parttalanná válhat a vita. Nem 
találta a korábbi közmeghallgatások jegyzőkönyveit a honlapon. Érdeklődik, hogy készül-e 
jegyzőkönyv a mostani ülésről és van-e időkorlátja. Nem talált semmilyen hatástanulmányt, még 
a gyömrői honlapon sem, a jövőben megvalósuló elkerülő úttal kapcsolatosan. Az a környék 
megterhelt lesz zajjal, porral, rontja majd az ingatlanok értékét és az életminőséget. A maglódi 
önkormányzatnak ebbe bele kell folynia, mi történik ott. Mik az alternatívák, ha ez még nem 
eldöntött kérdés? A 31-es út szűk, a körforgalmak szűkek, ugyanakkor a 31-es szélesítésére lát 
földrajzi lehetőséget. Hol tart ez a dolog? Egy másik téma az 1951 hrsz-ú telek, amely úgy látszik, 
elkelt. Ott korábban állt egy épület, a lakónak felkínáltak egy másik telket és a házat elbontották. 
Szeretné tudni, hogy ott most mi történik. Mi kerül oda, tehenészet vagy lakóépület? 
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Tabányi Pál polgármester: Természetesen készül jegyzőkönyv az ülésről. Az időkorlátról annyit, 
hogy lehetőleg mindenki igyekezzen összefoglalni a mondandóját, hogy másnak is jusson idő a 
hozzászólásra. A 3111-es úttal kapcsolatosan korábban volt már közmeghallgatáson szó. A 
Nemzeti Infrastruktúra Zrt. által tervezett elkerülő út Gyömrő felől Maglódon át az M0 ecseri 
csomópontjához kötne össze. A tervezők 2 nyomvonal javaslatot készítettek. Az egyik a Határ 
utca közvetlen szomszédságában, a másikat a mi kérésünkre a kőolaj-gázvezeték nyomvonala 
mentén, amely jóval távolabb van a maglódi lakóingatlanoktól. Nem mi voltunk a megrendelők, 
ez állami beruházásként fog valamikor megvalósulni. Kikérték az önkormányzatok véleményét: 
Gyömrőét, Maglódét és a két kevésbé érintettét, Ecserét és Üllőét is. A maglódi önkormányzat 
elvetette a Határ u. menti nyomvonalat, ezt nem támogatjuk, és a másik nyomvonalat is csak 
feltételekkel. Ezek a következők: az összekötő útra nem lehet rákötni a 31-es utat; súlykorlátozás 
legyen, azaz nem jöhet rá kamion; csak 2x1 sávos lehet az út; valamint zajvédőfalat és véderdőt 
kértünk az út mentén. Amennyiben ezek a szempontok teljesülnek, abban az esetben tartjuk 
támogathatónak az út megépítését. Ennek egy magyarázata van: hatalmas a tranzitforgalom 
Maglódon, rengeteg autó megy át a saját utcáinkon, főleg az Ady u., Árpád vezér u., Határ u., Fő 
utca érintett. Agglomerációs településként egyre nagyobb forgalommal kell szembesülni és 
létérdek, hogy elkerülő utak épüljenek. Természetesen az lenne az ideális, ha ezek minél távolabb 
épülnének meg. Tudunk róla, hogy van aláírásgyűjtés és még távolabbi elképzelések. Ennek egy 
a problémája, hogy a Gyömrő felől jövő forgalmat nem fogja rólunk levenni. Említésre került a 
hozzászólásban a 31-es út. Ennek is lesz elkerülő szakasza, mégpedig Nagykátától az M0-ig, és 
készült rá tanulmány. Az önkormányzat azt szeretné, ha ez a 31-es út Maglód és Pécel között 
kerülne bekötésre az M0-hoz és semmiképpen sem Gyömrőn keresztül, a nyaralói terület 
érintettségével. Ami az 1951 hrsz-ú telket illeti: önkormányzati tulajdonú, kivett-beépítetlen 
telekről van szó. Ezt egy korább testületi döntéssel lakóház építés céljára értékesítettük. De a 
szerződés még nem került aláírásra, mivel a Magyar Államnak elővételi joga van, nekik kell előbb 
felajánlani. Ha nem él vele az állam, akkor egy vállalkozó fog ott lakóépületet építeni. 

Veres István Reviczky utcai lakos: Tudomása szerint a közvetlen szomszéd érdeklődést mutatott 
a telek iránt. De ő maga is a 2. szomszéd és nem szerzett erről tudomást. 

Tabányi Pál polgármester: Az önkormányzat a honlapján meghirdette az értékesítést. Erre 
érkezett egyetlen egy ajánlat. 

Csák János Fűzfa utcai lakos: Amióta megépült a vasútállomásnál a P+R parkoló, lezárták az 
átjárást az 1. vágánynál. Azóta minden, vasútépítéssel kapcsolatos forgalom a Fűzfa utcán 
keresztül folyik. Ez Maglód legszélső, zsákutcája. Nagyon kátyús, van-e lehetőség valamilyen 
szilárd burkolatot tenni, vagy leaszfaltozni? A másik kérdése, hogy a környéken minden utca 
zsákutca. Ha ott történik esetleg egy csőtörés, stb., semmi nem tud bejönni a lakókhoz, még mentő 
sem, el van zárva. Van erre valamilyen megoldás? Hallott róla, hogy a Hold utcát meg fogják 
nyitni, ez mikor lesz? Egy pozitív észrevételt is tesz: nagyon ágáltak annak idején az M0 ellen, 
hogy zajos lesz. Örömmel tapasztalja, hogy az M0 melletti akácsor nagyon jól működik, finom 
illat van és semmi zaj nincs – öröm ott lakni. 

Tabányi Pál polgármester: A testület döntött az idei útaszfaltozási programról. Már befejeződött 
a Táncsics u. aszfaltozása, a Bem utcából van még kb. 300 m hátra, de ezt is 1-2 napon belül 
befejezi a kivitelező. Elkezdődött a Rudolf u., Lehel u., Klára u. építése. Ha ezzel megvannak, 
akkor a Sorompó utca és -köz fog sorra kerülni és megtörténik az összekötés a Kacsóh P. u. 
irányába. Ez körülbelül nyár közepe lesz. Valamikor augusztus-szeptember környékén a 
következő lépcső a Fűzfa u., Liliom u., Hold u. aszfaltozása lesz. A maglódi településszerkezetet 
ez az önkormányzat sajnos megörökölte, a zsákutcáival és szűk utcáival együtt, és ebből kell 
valami épkézláb megoldást kihoznia. A Hold utca megnyitásával próbáljuk valamilyen szinten 
átjárhatóvá tenni ezt a környéket.  
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Most ott tartunk, hogy elkészült egy csatornagerinc nyomvonal, majd június első hetében 
elkezdődik a vízvezeték lefektetése és onnantól kezdve kap egy zúzott kő borítást az utca és ezáltal 
átjárható válik. Természetesen, amennyiben a tulajdonosokkal létrejön a megállapodás, hogy a 
telekosztásokkal az út is megvalósuljon, átadják az önkormányzatnak, akkor meg tudjuk nyitni. 
Ez véleménye szerint még sok hónap, tehát az idén évvégéig nem biztos, hogy tető alá kerül. Más 
megoldás egyelőre nincs. A vasút irányába felmerülő problémával kapcsolatosan: egy dolgot 
tudunk csinálni, hogy lezárjuk valamilyen természetes akadállyal. Így nem tudnak a vasutasok arra 
közlekedni és kénytelenek a parkolón keresztül megközelíteni a pályaszakaszt. 

Boros Gabriella Lövéte utcai lakos elmondja, hogy két gyermeke van, akik sportolnak, de 
emellett is nagy a mozgásigényük. A Lövéte utcai Óvodánál ott van a műfüves focipálya és ezt 
már számtalanszor kibérelték, az előírtak szerint. Jön a nyár. Van-e arra lehetőség, hogy az 
utcában, környéken lakó gyerekek számára megnyíljon ez a pálya? Az utca túloldalára szívesen 
kiengedné őket játszani, anélkül, hogy ki kéne bérelni a pályát. A másik észrevétele, hogy a víz 
színével, szagával nagyon sok a probléma. Hosszú ideje itt laknak, de már nem isznak csapvizet, 
pedig régen szerették. Van-e tervben esetleg a csővezeték felújítására? 

Tabányi Pál polgármester: Legnagyobb problémája Maglódnak az ivóvíz, a közlekedési gondok 
mellett. 64 kilométernyi vezetékünk van és a teljes vezeték hosszán belülről a vasoxid lerakódik, 
ami nyomáskülönbség esetén (jellemzően csőtörések után) leszakad és bekerül a rendszerbe. 
Egyetlen módja van a kiküszöbölésének, vas-mangántalanítót, egy tisztító berendezést kéne a 
vízmű telepre beszerelni. Ez milliárdos költség, pályázati lehetőség nélkül semmi esély rá. Rövid 
távon, kormányzati segítség nélkül ezen nem tudunk úrrá lenni, sajnos ez a tény. Hiába cserélnénk 
ki a vezetéket, a vasoxid újratermeli magát, ha nincs meg a szűrőberendezés. Az országgyűlési 
képviselőnk bevonásával folyamatosan bombázzuk az illetékes minisztériumot, egyelőre ígéretek 
vannak, de pályázati lehetőség számunkra még nincs. Az óvodai focipályával kapcsolatosan: az 
ott lakók nem nagyon szeretik azt a pályát, a zaj, autók, illegális használat miatt. Ez az egyik oldala 
a dolognak. Személy szerint maximálisan támogatja, hogy gyermekek sportoljanak. De sajnos ez 
a pálya nem az önkormányzat tulajdona, hanem az MLSZ-é. Az MLSZ szigorú szempontok szerint 
építtette meg és nekünk folyamatosan nyilvántartva, a bevételekkel elszámolva teljesítenünk kell 
feléjük. Látjuk azt a nyaralói iskolánál, ahol a gyerekek meg tudják közelíteni a pályát, hogy ott 
milyen állapotok keletkeznek. Nem tudunk minden egyes pálya mellé embert tenni. Folyamatosan 
ott kellene legyen egy ember, aki felügyeli, mi történik ott. Ezért van az, hogy szerződéskötéssel, 
bérlési megoldással, egy felelős személy megnevezésével tudjuk odaadni. A felvetett dolgon 
egyféle módon tudunk segíteni és erre megvan az elképzelés is. A bölcsőde melletti szántóterületen 
kértünk egy 5000 nm-es területet, ahol parkot szeretnénk kialakítani és egy olyan sportlétesítményt 
odatenni, ami napközben bárki számára elérhető és ingyenes. A tulajdonos sajnos elég nehézkes, 
egyeztetések folynak, de konkrétum még nincs, még nem tudtunk szerződést aláírni velük. 

Remport Csaba képviselő: A napokban látott egy jó műsort a TV-ben, ahol elhangzott, hogy az 
agglomerációba kb. 70.000 ember költözött ki az elmúlt időszakban. Ez olyan terhelést jelent a 
települések infrastruktúrájára, csatorna-víz, amit a vezetékek nem bírnak el. Elhangzott, hogy 
sötétbarna a víz több településen is. Leterheltek a rendszerek, melyeket kb. 6000 főre terveztek 
annak idején és most a duplája használja. Ott is elmondták, hogy csak a teljes csőcsere segíthet, 
amire meg a világ pénze sem elég. 

Gurgel Gitta Reviczky utcai lakos: A korábban szóba került, Reviczky utcai telekkel 
kapcsolatosan szólal fel. Ezt a víztorony melletti telket 30 évvel ezelőtt vásárolta meg egy család 
és házat épített rá. Majd megépült a víztorony és velük elbonttatták a házukat és egyidejűleg a 
Pasteur utcában kaptak egy cseretelket, ott laktak 20 évig. Hogyha akkor el kellett költözzenek 
arról a telekről, mert túl közel volt a víztoronyhoz, akkor hogy lehet, hogy azóta nem lehetett rá 
építeni, most pedig igen? Mi változott? Hogy lehet ezt a jogszabályt változtatni? Hogy engedte ezt 
a vízmű? Ha a csatornahálózat már így is le van terhelve, akkor a plusz rákötés nem lesz zavaró?  
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Tabányi Pál polgármester: A 30 évvel ezelőtti helyzetről nincs információja, nem tudja, mi 
történt. Ezen az ingatlanon semmilyen építési korlátozás nincsen. A tulajdoni lapon kivett 
beépítetlen területként szerepel és önkormányzati tulajdonban van. A korábbi elbontásról és 
elköltöztetésről sincs információnk. Jelen pillanatban nincs beépítési korlátozás az ingatlanon. 
Most jutottunk odáig, hogy úgy gondoltuk, van ez a telkünk, amiből pénzt szeretnénk csinálni – 
ennyi a történet. 

Veres István Reviczky utcai lakos: Nem megnyugtató számára. Ott laknak a közelben, mégsem 
tudtak az értékesítésről. Az önkormányzat honlapját ők nem ellenőrzik rendszeresen. Ők is tudták 
volna használni a telket, esetleg meg is vették volna. Most rajtaütésszerűen jön egy vállalkozó, aki 
oda lakóházat akar építeni. Azt gondolja, nem elegendő az a transzparencia, ahogy ezt az 
önkormányzat meghirdette. Ez önkormányzati tulajdonú telek, tehát ez mindannyiunké. Ha itt 
lakóingatlan lesz, biztosan társasház lesz. Nem akar rossz szomszédot. 

Tabányi Pál polgármester: Veres úr nem jelentkezett, hogy meg szeretné vásárolni. Ma Maglódon 
az építési telkeket mindenki vadássza. Senki nem tudja megválasztani a szomszédját. Ha gondol 
egyet a mostani szomszéd és holnap eladja az ingatlanát, onnantól kezdve ki van szolgáltatva 
annak, aki újonnan beköltözik. 

Veres István Reviczky utcai lakos: Ha eladja a szomszéd az ingatlanát, az az ő döntése. De ha az 
önkormányzat adja el, abban mindenki benne van. Úgy érzi, kihagyták ebből. Megtettek egy 
hirdetményt, de az nem jutott el hozzá. A maglódi polgárokkal nem csak levelezni kell, hanem 
beszélni is. 

Tabányi Pál polgármester: Ezt a telket háromszor hirdette meg az önkormányzat, mire elkelt. 
Minden egyes lakóhoz nem tud becsöngetni az önkormányzat, hogy szeretnének-e megvásárolni 
egy adott telket. 

Falusi-Tóthné Koller Ilona képviselő, ESZSB elnök: Sokáig hirdette az önkormányzat ezt a 
telket, mire nehézkesen sikerült eladni. Hogy mikor milyen szomszédot kapunk, az 
meglepetésszerű. Abban az utcában, ahol ő lakik 30 éve, például eladtak egy házat és senki nem 
ismeri, ki költözött oda egy éve. Hogy örülünk-e, hogy építkeznek, ezt senki nem kérdezi, mert 
megakadályozni nem lehet. Ezzel nem lehet mit kezdeni, hogy ki vesz meg egy telket, vagy házat. 

Veres István Reviczky utcai lakos: Azért van a közmeghallgatás, hogy tenni tudjon azért, hiszen 
még nincs aláírt szerződés, hogy az legyen a szomszédja, aki neki tetszik. Személy szerint erre 
befolyással akar lenni. 

Lévai Attila képviselő: A képviselő-testület igyekszik figyelembe venni a lakók kéréseit. Értjük 
Veres úr aggodalmát. Többször került meghirdetésre ez a telek, tehát nem egyszer és nem egy 
hónapig. A hirdetésre vonatkozóan megértjük az aggodalmát, a jövőben ezt az önkormányzat 
figyelembe fogja venni, akár a helyszínen kitett táblával. Törekszik arra a képviselő-testület, hogy 
ne épüljenek társasházak Maglód belterületén. Van építési szabályzat arra a telekre is, nem lehet 
4-5 lakást építeni. 

Horváthné Kertész Erzsébet képviselő: Maglódon sok a társasház, még azóta is épültek, hogy a 
szabályozás megtörtént. A Luther és Kálvin utca sarkán is lebontottak egy parasztházat és 3 lakást 
alakítottak ki a helyén. A gyáli építéshatóság miért engedte meg, ha kimondtuk, hogy nem 
engedünk sorházat? Tehát, ezek nem jó dolgok. 

Nagy Patrik Sugár utcai lakos: Maglód és Ecser között lesz-e esetleg bicikliút? A felüljárón nem 
lehet gyalogosan, biciklivel biztonságosan közlekedni. Pécelen az M0-nál zajvédőfalat építenek. 
Maglódon nem lehetne?  
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Tabányi Pál polgármester: Az autópálya fenntartó úgy áll a kérdéshez, hogy vagy zajvédőfal, 
vagy véderdő. Nálunk erdőt telepítettek. Épp az előbb hangzott el egy ott lakótól, hogy ez betölti 
a szerepét. Nyilván lombos időszakban jobb a hatásfoka. De ígéretet tesz, hogy utánanéz annak, 
Pécelen hogyan érték el, hogy zajvédőfalat építsenek hozzájuk. A kerékpárút egy nehezebb 
történet. Azon a szűk felüljárón nem lehet megoldani kerékpáros közlekedést. Szakemberekkel 
beszélgettek korábban, egy csömörihez hasonló megoldás kellene, ahol egy fém átvezetőhidat 
csináltak a kerékpárosoknak. Ez jelen pillanatban reménytelen. Ugyanúgy, a 31-es út mellett sem 
tudunk kerékpárral bemenni Budapestre. Az új iskolához szeretnénk kerékpárutat a 31-es út 
mentén - egyszer már pályáztunk rá, sikertelenül -, ezt mindenképp szeretnénk megvalósítani. A 
másik pedig: a logisztikai parkhoz szeretnénk összeköttetést biztosítani a nagyhídon túl, ami 
kizárólag gyalogos és kerékpáros közlekedést jelent. 

Nagy Patrik Sugár utcai lakos: Az Ecser felé vezető mikor valósulhat meg, mert a következő 2-3 
évben meg kellene építeni. Hová kellene pályázatot benyújtani? 

Tabányi Pál polgármester: Az állami tulajdonú közlekedési műtárgyak építése sajnos nem 1-2 év 
szokott lenni. És akkor még csak az engedélyezésről beszéltünk, a beruházás költségei még egy 
másik téma. 

Bozi Gyula Kossuth utcai lakos: Az elkerülő úttal kapcsolatosan nincs is bővebb információ, mint 
ami elhangzott az ülés kezdetén?  

Tabányi Pál polgármester: Még annyit tud hozzátenni, hogy a lakossági aláírásgyűjtéssel 
kapcsolatosan lesz egy egyeztetés az illetékes minisztérium, a NIF Zrt. és az érintett 
önkormányzatok részvételével, ahová a petíció elindítóját is meg fogja hívni a hatóság. Jelenleg a 
megbízó részéről, szakemberek kirendelésével hamarosan megvizsgálják a terveket. Ezt követően 
mond valamit a NIF, hogy lehet-e dolgozni az engedélyezési tervek irányába, vagy pedig 
javításokat eszközöl. Még nagy a kérdőjel, hogy az önkormányzat ill. a lakosság észrevételeit 
mennyire veszik figyelembe. Valamilyen szinten biztos. De, mivel kiemelt állami beruházásról 
van szó, nem lehet egyértelműen előre látni. Legalább már odáig eljutottunk, hogy egy alternatív 
nyomvonalat sikerült velük elfogadtatni. 

Bozi Gyula Kossuth utcai lakos: Az zavarja igazából, hogy nem az van leírva az önkormányzati 
beadványokban, hogy nem támogatják a 31-es összekötését a tehermentesítő úttal, hanem az, hogy 
a szintbeni összeköttetését. Ez arra enged következtetni, hogy más formában, esetleg a föld alatt, 
vagy a levegőben támogatja. Itt esetleg egyértelműbben lehetne fogalmazni. 

Tabányi Pál polgármester: Felolvassa a 45/2022.(IV.21.) önkormányzati határozat 3. pontját.  

Miszerint: A tanulmánytervben szereplő 1. sz. változatot (a kőolaj és gázvezeték mentén tervezett 
nyomvonal) az alábbi feltételek teljesülése esetén támogatja a maglódi önkormányzat: 

 a felkötés (központi csomópont és a 3111. sz. út közötti szakasz) 2x1 sávos kialakítású; 
 a felkötés szakaszán a kamionforgalom tilalma (súlykorlátozás); 
 a felkötés mentén véderdő/zajvédő fal telepítése és vadátjáró ill. gyalogos-kerékpáros 

átjáró biztosítása; 
 a 31-es út nem csatlakozik a felkötéshez. 

Tehát, nincs benne „szintbeni” jelölés. 
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Bozi Gyula Kossuth utcai lakos: Pedig ez valahol megjelent, mert nagyon megütötte a szemét. 
Lehet, hogy valamilyen gyömrői oldalon, nem emlékszik már pontosan. 

Tabányi Pál polgármester: Van olyan félelme, hogy a gyömrőiek nem teljes mellszélességgel 
állnak azon az állásponton, hogy ne kerüljön ide bekötésre a 31-es út. 

Bozi Gyula Kossuth utcai lakos: Igen, ezt ő is így érzi. Onnantól fogva, ha ez össze lesz kötve, be 
is zárult a kör. Ha valaha is lesz 31-es elkerülő, akkor már része lesz ez az út. Onnantól elbuktuk 
ezt a küzdelmet. 

Tabányi Pál polgármester: Elhangzott már, hogy mi azon vagyunk, hogy a 31-es elkerülő Maglód 
és Pécel között kerüljön megépítésre. Nekünk ez lenne igazából segítség. Valamint az, hogy a 
gyömrőiek minél kevesebb számban jöjjenek rajtunk keresztül. 

Bozi Gyula Kossuth utcai lakos: Ezt teljesen tudja támogatni. De félő, hogy annak a verziója fog 
megvalósulni, aki jobban tud lobbizni. 

Tabányi Pál polgármester: A maglódi önkormányzat mindent meg fog tenni. 

Simonné Sass Mária Ady utcai lakos: Köszönetét fejezi ki annak, aki az újabb defibrillátort 
adományokkal segítette. A Williams TV-ben elhangzott, hogy az újabb defibrillátor a benzinkúton 
kerül elhelyezésre. Ezek szerint van több is. Kéri, hogy a Maglód Újságban jelenjen meg az összes 
készülék fellelhetősége, használhatósága, pontosan és egyértelműen. 

Több kérdést is megfogalmazott e-mailen korábban, amit elküldött az önkormányzathoz. Többek 
között: 

 Van egy Maglódi Hírek nevű csoport, ahol kérdéseket lehet feltenni és azt meg is 
válaszolják. Sok kérdést feltett itt. Például, miért nem lehet előre elküldeni a kérdéseket a 
lakossági fórumra és akkor itt már esetleg a válasz is elhangozhat? Más településen van 
erre lehetőség. A válasz az volt, hogy el kell jönni és itt elmondani. Magánszemély 
üzemelteti ezt a csoportot és nem lehet tudni, hogy honnan jön a válasz, szignó és név 
nélkül. Ha névvel kérdeznek, akkor legyenek szívesek névvel, vagy szignóval válaszolni. 

 A honlap elavult régóta és nincs facebook oldala a városnak. Az applikációt a lakosság 
nagy hányada nem tudja kezelni. A válasz az volt, hogy útépítésre kell a pénz és a háborús 
segélyszállítmányokra koncentrál a város. Van egy romlott honlap 15 éve, elő kell venni a 
készítőjét és számon kérni, hogy készítsen másikat.  

 Egy korábbi egészségügyi bizottsági ülésen javasolta, hogy a Városnapok alkalmából az 
önkormányzat biztosítson ingyenes lehetőséget a sportolásra mindenkinek. Lesz egyáltalán 
Városnapok? Mert ez csak a februári újságból tudható, hogy június 24-26. között rendezik. 
Azóta se kép, se hang. Vagy majd az utolsó 2 napban meghirdetik? Máshol ezeknek a 
városnapoknak a programja 1,5 hónappal előbb részletesen mindenhol megjelenik. 
Korábbi közmeghallgatáson, több évvel ezelőtt, már kérte ugyanígy az ingyenes sportolási 
lehetőséget. Akkor azt ígérte a polgármester, hogyha megépül a nyaralói pálya, 
megoldódik ez a probléma. A következő évben megépült a pálya, de kulcsot kellett kérni 
hozzá. Elmondta akkor, hogy készüljön erre szabályzat, milyen feltételekkel lehet igénybe 
venni. Aztán ígéret volt arra, hogy majd ha megépül az óvodánál a sportpálya, ott majd 
lehet sportolni. Megint eltelt 2-3év, egy újabb közmeghallgatáson ismét feltette a kérdést. 
Megjelent pár hónap múlva egy rendelet, miszerint lehet használni a sportpályát 5000 
Ft+ÁFA/óra díjért. Ez nem ingyenes. Gyömrőn a régi futballpályát felajánlották a 
polgároknak ingyenes használatra. Személy szerint ilyenre vágyik itt, Maglódon is.  
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 Május 21-én lesz sportágválasztó, egészség nappal egybekötve. Köszöni Remport 
Csabának, hogy megvalósul az ígéret. 

 Május 28-án megrendezik a Mesenapot, 2 év után. Ez már a jövő hét vége és még egyetlen 
programot nem látott. Pedig már régóta várja, hogy meg tudja osztani a programokat. 
Ráadásul, a MagHáz honlapján megjelent, hogy a Mesenap mellett lesz a Gyermeknap. 
Aki ott lesz, ott lesz. Ez nagyon kevés! Elmondja, hogy vannak csoportjai. E hét végére 4 
programot osztott meg, a jövő hétre 8-at és júniusra kb. 14-et, ami Gyömrő, Pécel, Ecser, 
Budapest. Ki fog a maglódiakra elmenni, ha még mindig nem tudják az emberek, hogy 
lesz-e itt valami? Nem kell csodálkozni, ha nem lesznek emberek. Nincs program. 

 Az ESZSB ülésén ismét előhozakodott a mezítlábas parkkal, amit kb. 8 éve hajt már. 
Mindig megkapta, hogy másra kell a pénz. Elmondja, hogy a gödöllői kastélyban tavaly 
óta egy 25 nm-es mezítlábas parkot lehet ingyenesen használni. Úgy látszik, Maglódnak 
ez sem kell, majd megcsinálják a gyömrőiek. 

 A „Maglódi 17-es csatorna” a helyi patak neve. Korábban már volt kezdeményezés arra, 
hogy nevezzük el a patakot, még Poór Mara részéről. Például, a Városnapokon lehetne egy 
jó program a patak elnevezése. 

Hosszú Tibor képviselő 17.06 órakor távozott az ülésről. A továbbiakban jelen van 11 képviselő! 

 - Levelet írt a Maglód Újság főszerkesztőjének, melyben kérdezte, miért nem jelennek meg 
a fontos, közérdekű információk. Többet felsorol, pl. a vészhelyzet alatt lejárt 
okmányokkal kapcsolatos teendők, stb. Miért nem lehet az újságban állandóan egy 
„hasznos infók” rész, ami a lakosságra tartozik? Az internetről nem mindenki tud 
tájékozódni. Nem tudja elfogadni az applikációt! A Maglód Újság linkjei sincsenek 
feltöltve a honlapra, pedig már többször is felhívta rá a figyelmet. 

Tabányi Pál polgármester: Marika mérhetetlen információéhségét sajnos nem tudjuk kielégíteni, 
nem alkalmas rá ez a hivatal és a polgármester sem. A Maglód Újságban meg fog jelenni a 
Városnapok programja részletesen, mindenki tud majd tájékozódni. Honlap: megoszlanak a 
vélemények, de tudni kell, hogy nem 1-2 forintért csinálnak újat, hanem milliós tétel. Kértünk már 
rá árajánlatot, de még nem született végleges döntés. Aki a facebook-ot tudja kezelni, tudja az 
applikációt is és minden információ rajta van, ami a közösség számára fontos. A Mesenapot a 
Családsegítő Szolgálat szervezi, civilek bevonásával. A programokról nem tudunk bővebbet 
mondani most, nem az önkormányzat a szervező, de aki kilátogat, bőven talál majd kínálatot. A 
patak elnevezése: aljegyző úr tud rá válaszolni. De akár a következő ülésen is lehet nevet találni 
rá, ennek nincs akadálya. Defibrillátor: tudomása szerint Maglódon 1 defibrillátor van a 
sportpályánál, 1 az Auchan áruházban, az ÖMV-nél még nincs kinn, mert a dolgozók még csak 
most kapták meg a kiképzést. Kötünk velük egy megállapodást, átadjuk nekik használatba a 
készüléket és 24 órában elérhető lesz. Le fogjuk írni az Újságban, hogy hol lehet ezeket megtalálni. 
Facebook: nem kíván senkivel facebook-on beszélgetni, sem Simonné Máriával, sem mással. Erre 
sem idegzete, sem kapacitása és a hivatali dolgozóknak sincs. Ott van az applikáció, azokat a 
híreket meg lehet nézni és osztani. Akinek ügyes-bajos dolga van, megtalál bennünket akár e-
mailen, akár egyéb elérhetőségeken. A facebook annyira eldurvult mindenhol, hogy nem kíván 
belefolyni ebbe az önkormányzat. Kerek Tibor úr veszi a fáradságot és időnként bejön a hivatalba 
a saját idejéből és feltesz kérdéseket, majd ezt felteszi vagy sem a saját szájíze szerint a facebook-
ra, de ő nem a polgármester meghosszabbított keze. 
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dr. Takács Béla aljegyző: A patakkal kapcsolatosan elmondja, hogy valóban Poór Mara 
kezdeményezte 2015. tavaszán a névváltoztatást. Akkor ő, az aljegyző feltérképezte, hogy milyen 
szintű jogszabályok rendezik ezt. Már akkor is leírtuk, hogy nem mi vagyunk a jogosultak a 
névváltoztatásra, hanem az ún. Földrajzi Bizottság és az aktuális miniszter engedélyezi és ez a 
kormányrendelet azóta is hatályban van. Az önkormányzat csak kezdeményezheti, de mivel ez 
több önkormányzat területén átfolyó patak, a többi önkormányzatnak is támogatnia kellene az 
elnevezést. Akkor is leírta már, hogy valóban pontatlan az elnevezés, mert ez nem csatorna, hanem 
egy természetes patak. Ettől függetlenül, a városfejlesztési bizottság nem kívánt ezzel a 
kezdeményezéssel élni és ezért nem került akkor a képviselő-testület elé az ügy. Most meg lehet 
ezt tenni, ha beleáll a testület, fel lehet terjeszteni a kérést a miniszter és a Földrajzi Bizottság elé. 
De nem biztos, hogy sikerülni fog. 

Pavlovics Lászlóné képviselő, PÜB elnök: Nem érti Simonné Mária felvetését, hogy miért nem 
mehetnek a családok a parkokba. Nálunk egyik parkunkban sincs tiltó tábla, eddig is mehettek oda 
a lakók piknikezni, sportolni, játszani. Nem érti az összehasonlítást Gyömrővel. Ott nyilván azért 
hirdették, mert most megszűnt a focipálya és mostantól lehet odamenni bárkinek. A patakparton 
is találnak sportolási lehetőséget, a Martinovics téren is, ott a gördeszkapálya is. A 
körülményekhez képest igyekszik az önkormányzat minél többet teremteni. 

Kérges László alpolgármester: Korábbi jó kapcsolata megszakadt Simonné Máriával. Egy 
alkalommal, amikor e-mailen kérdéseket tett fel Marika, kissé pongyolábban fogalmazva válaszolt 
rá, mint egy jó ismerősnek. Majd azzal szembesült, hogy ez egy az egyben kikerült a facebook-ra. 
Nem használja aktívan a facebook-ot. Ez az általa nem megfelelően fogalmazott levél kikerült oda, 
majd ezzel kezdték őt pellengérezni. Többször is felajánlotta, hogy fogadja irodájában Simonné 
Máriát és szóban meg tudják beszélni a problémákat, felvetéseket. Továbbra is felajánlja 
Marikának ezt a lehetőséget. 

Simonné Sass Mária Ady utcai lakos: Az eredeti levélben előre jelezte, hogy a válaszokat meg 
fogja osztani a facebook-on. 

Falusi-Tóthné Koller Ilona képviselő, ESZSB elnök: A mezítlábas park évek óta örökzöld témája 
Marikának. Ha jól emlékszik, az utolsó információ ezzel a témával kapcsolatosan az volt, hogy 6 
millió Ft-ba kerülne és az önkormányzatnak erre nincs a költségvetésében forrása, de területet tud 
biztosítani hozzá és Marika pedig majd összeszedi az embereket a munkához és gyűjt rá pénzt. A 
patakpartról volt talán szó helyszínként. Azóta is minden közmeghallgatáson számonkéri ezt 
Marika, hogy még mindig nincs meg a mezítlábas park. Személy szerint azt gondolja, nem lesz 
erre a célra most sem felesleges 6 millió Ft-ja az önkormányzatnak. Ha lenne, akkor pl. az óvoda 
játszóudvarának befejezéséhez is nagyon jól jönne ez a pénz. Ez a park jó dolog valóban, de most 
nem ez a legfontosabb. 

Simonné Sass Mária Ady utcai lakos: Emlékszik, hogy 50.000 Ft-ot ígért akkor a polgármester, 
majd pár hét múlva ezt visszavonta, hogy egyéb kiadások miatt ez már nem aktuális. 

Tabányi Pál polgármester: Ő nem így emlékszik. Keresse meg Simonné Mária ezt a levelet. 

Simonné Sass Mária Ady utcai lakos: Meg fogja keresni és elküldi, bemutatja. Számtalanszor 
elmondta, milyen előnyei vannak ennek a parknak, egészségügyi szempontokból is, gyermekek 
számára is. 

  



Kerek Tibor Gábor Áron utcai lakos: Interneten már ismerik egymást, de most személyesen is 
bemutatkozik Simonné Máriának és a Maglódi Hírekről mond néhány szót. Tavaly októberben 
jelen volt a közmeghallgatáson és ő is feltette azt a kérdést, hogy miért szűnt meg a város facebook 
oldala. Hiszen ezáltal megszűnt egy kommunikációs csatorna az emberek és az önkormányzat 
között. Számára elfogadható választ kapott a polgármestertől, mert valóban kritikán aluli hangnem 
valósult meg sok esetben a komment szekcióban. De továbbra is hiányolta ezt a lehetőséget, mert 
sokan innen tájékozódnak. Ö a legtöbb maglódi csoportban benne van és azt látta, hogy az az 
uralkodó hangulat, hogy Maglódon minden rossz. 20 éve él itt és látja, hogy a város milyen 
fejlődésen ment keresztül. Nem mondja, hogy minden hibátlan. Szerette volna elérni, hogy legyen 
az önkormányzat és az emberek között egy közvetlen kommunikációs csatorna. Ez a Maglódi 
Hírek és ezt magától , család és munkahely mellett végzi, társadalmi munkaként, semmiféle haszna 
nincs belőle. A Mária által elhangzott kérdések-válaszok rovat esetében igyekszik az 
önkormányzattal időpontot egyeztetni, amikor a kérdésekre válaszokat tudnak adni. Tehát saját 
kútfőből, saját erőforrásból végzi ezt a tevékenységet és mindig igyekszik hitelesen tájékoztatni. 
Először maglódi címerrel indult az oldal, pont azért, hogy kihangsúlyozza, itt maglód hírek 
vannak. De azóta már készült önálló logó hozzá. Kéri Simonné Máriát, hogy az elmondottak 
figyelembevételével olvassa ezt az oldalt. 

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

Tabányi Pál polgármester megköszöni a részvételt, és az ülést 17.26 órakor bezárja. 
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